5/3 Valf (egsoz acik)

e Normal konumda hava girig portu kapalidir, 2 ve 4 numarali
portlar egsoz durumundadir.

e port 1’den 2'ye hava girigsi gergeklesirken 4’ten 5'e eksoz,
e port 1°'den 4’e hava girisi gergeklesirken 2'den 3’e eksoz olugur.
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5/3 Valf (egsoz acik)

e Normal konumda hava girig portu kapalidir, 2 ve 4 numaral
portlar egsoz durumundadir.

e port 1'den 2'ye hava girisi gerceklesirken 4'ten 5'e eksoz,
e port 1°den 4’e hava girisi gerceklesirken 2'den 3’'e eksoz olusur.
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5/3 Valf (egsoz agik)

e Normal konumda hava giris portu kapaldir, 2 ve 4 numaral
portlar egsoz durumundadir.

e port1'den 2'ye hava girigsi gergeklegirken 4'ten 5'e eksoz,
e port 1'den 4'e hava girisi gergeklesirken 2'den 3'e eksoz olusur.
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5/3 Valf (Butun portlar kapali)

e Ortadaki normal konumda siirgliyle beraber butiin portlar
kapalidir .

port 1°den 2'ye hava girisi gerceklesirken 4’ten 5’e eksoz,
e port 1'den 4’'e hava girisi gerceklesirken 2'den 3'e eksoz olusur.
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5/3 Valf (Butun portlar kapali)

e Ortadaki normal konumda sirglyle beraber bitiin portlar
kapalidir .

e port 1°den 2'ye hava girisi gergeklesirken 4ten 5'e eksoz,
e port 1'den 4'e hava girisi gergeklesirken 2'den 3'e eksoz olusur.
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5/3 Valf (Butln portlar kapal)

e Ortadaki normal konumda sirglyle beraber biitiin portlar
kapalidir .
port 1°’den 2'ye hava girisi gergeklegirken 4’ten 5'e eksoz,

e port 1'den 4’e hava girigi gerceklesirken 2'den 3’e eksoz olugur.
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5/3 Valf (ana hatta agik)

Normal konumda ana hava hatti 2 ve 4 hattina bagldir.
port 1°den 2'ye hava girigi gerceklesirken 4'ten 5’e eksoz,
port 1°den 4’e hava girisi gercgeklesirken 2'den 3’e eksoz olugur
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5/3 Valf (ana hatta agik)

Normal konumda ana hava hatti 2 ve 4 hattina baghdir.
port 1°den 2'ye hava girigi gergeklesirken 4’ten 5'e eksoz,
port 1'den 4’e hava girisi gerceklesirken 2'den 3’e eksoz olusur
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5/3 Valf (ana hatta acik)

Normal konumda ana hava hatti 2 ve 4 hattina baglidir.
port 1 °'den 2'ye hava girisi gergeklesirken 4'ten 5'e eksoz,
port 1'den 4’e hava girisi gerceklesirken 2'den 3’e eksoz olusur
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